

## 911 S 2.4 Targa aus dem Jahr 1972

Ein weiteres Highlight zum 50-jährigen Jubiläum von Porsche Design ist der komplette Neuaufbau eines 1972er 911 S 2.4 Targa Unikats durch Porsche Classic. Optisch wurde das Fahrzeug analog der 911 Edition 50 Jahre Porsche Design gestaltet.

Die Konfigurationen wurden dabei in enger Zusammenarbeit mit Porsche Classic erstellt, um so den einzigartigen Charakter dieses Klassikers zu bewahren und gleichzeitig mit der Designphilosophie von F. A. Porsche zu verbinden. Im Zuge der Restaurierung wurde das Fahrzeug komplett zerlegt, neu lackiert und im Interieur und Exterieur in Anlehnung an die moderne 911 Edition neu interpretiert. Motor und Fahrwerk wurden zudem vollumfänglich auf die S-Ausführung aufgerüstet.

Wie die 911 Edition 50 Jahre Porsche Design erhält der klassische 911 S 2.4 Targa die Exterieurfarbe Schwarz mit Akzenten in Platinum (seidenglanz). Highlights im Interieur sind der Sport-Tex-Stoff in klassischem Karomuster in Schwarz / Coolgrey und die "Edition 50 Jahre Porsche Design" Plakette am Armaturenbrett. Zusätzlich erhalten die Kopfstützen sowie die Bordmappe und die individuell angefertigte Werkzeugtasche das "50 Jahre Porsche Design" Logo.



## **Auf einen Blick**

Die Gestaltung des klassischen 911 S 2.4 Targa erfolgte analog der 911 Edition 50 Jahre Porsche Design. Unikat Außenfarbe • 911 S 2.4 Targa Unikat aufgebaut von Schwarz mit Akzenten in Porsche Classic Platinum (seidenglanz) & Chrom Neuaufbau und Neuinterpretation analog der 911 Edition 50 Jahre Porsche Design Aufrüstung des Motors und Fahrwerks auf die S-Variante Exterieur Interieur Eloxierte Fuchsfelgen • Interieur in Leder Schwarz Targa Bügel lasiert in Platinum (seidenglanz) • Sitzmittelbahn, Türtafeln und Schalttafel in ■ Dekorfolierung "PORSCHE klassischem Karomuster in Schwarz / Coolgrey DESIGN" in Platinum (seidenglanz) • Kopfstützen mit geprägtem "50 Jahre Porsche Design" Logo • "Edition 50 Jahre Porsche Design" Plakette am Heck • Silberfarbene "911" Plakette mit "Edition 50 Jahre Porsche Design" • Mit individualisierter Bordmappe & Werkzeugtasche





